
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право 
Одеського державного університету внутрішніх справ

Враховуючи складні процеси, які відбуваються в сучасних умовах в 
різних сферах економіки та суспільства, безумовно першочергове значення при 
прийнятті суб’єктами важливих рішень належить фахівцям-юристам.

Рецензована освітньо-професійна програма (далі -  ОПП) підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 
«Право», спеціальності 081 «Право», яка розроблена робочою групою 
Одеського державного університету внутрішніх справ (далі -  ОДУВС) разом зі 
стейкхолдерами, враховує потреби сьогодення щодо підготовки правників 
першого (бакалаврського) рівня вище зазначеної спеціальності.

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців в 
галузі знань 08 Право, здатних ефективно охороняти та захищати права і 
свободи, законні інтереси людини, суспільства та держави, ефективно 
вирішувати завдання теоретичного та прикладного характеру у різних сферах 
суспільних відносин, а також підготовку здобувачів вищої освіти до 
самостійної професійної діяльності в сфері права.

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти на 
першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 081 «Право» складається з 
таких розділів:

1) профіль освітньої програми спеціальності 081 «Право», в котрому 
наведено загальну інформацію та характеристику передумов здійснення 
освітньої діяльності ОДУВС з цієї спеціальності; мету та характеристику 
освітньої програми; придатність випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання; викладання та оцінювання здобувачів; перелік 
обов’язкових компетентностей випускника; результати навчання; ресурсне 
забезпечення реалізації програми; академічна мобільність; форми атестації 
здобувачів вищої освіти; систему внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти; перелік компонентів освітньо-професійної програми;

2) структурно-логічна схема ОПП, в котрій передбачена посеместрова 
послідовність вивчення освітніх компонентів та кінцеву форму контролю 
(атестаційні екзамени). В матрицях відповідності програмних компетентностей 
компонентам 01111 уточено загальні та спеціальні (фахові) компетентності 
випускника бакалаврату зі спеціальності 081 Право та забезпечення результатів 
навчання відповідними компонентами ОПП. Формування таких визначених 
компетентностей майбутнього правника забезпечить потенційну підготовку 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти для здійснення ними 
ефективної діяльності у різних сферах економіки України;

3) перелік нормативних документів, на яких базується ОПП, 
відображують сучасні вимоги до підготовки фахівців-юристів у закладі вищої 
освіти.

Загальний обсяг освітньої програми, який необхідний для здобуття 
відповідного ступеня вищої освіти, складає 240 кредитів ЄКТС.

Робочою групою з розробки програми чітко визначні об’єкт вивчення 
здобувачами вищої освіти, цілі навчання, теоретичний зміст предметної



області, методи, методики та технології, інструменти та обладнання. Досить 
органічно в ОПП поєднані освітні компоненти, які дозволяють у разі

• • • , вефективного її виконання набути здобувачами загальні, спеціальні та додаткові 
(спеціальні) фахові компетентності, забезпечити досягнення програмних 
результатів навчання.

Позитивно слід відзначити орієнтацію програми на поєднання у процесі 
підготовки здобувачів вищої освіти теоретичних знань та практичних навичок, 
які створюють умови для досягнення її мети -  формування здатності 
розв’язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням 
природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового 
регулювання різних суспільних відносин.

Випускники бакалаврату (спеціальність 081 Право) ОДУВС можуть 
обіймати посади юридичного спрямування відповідно до кваліфікаційних 
вимог на підприємствах, установах, організаціях різних форм власності, в 
судових, правоохоронних та правозахисних органах і організаціях, в суб’єктах 
господарювання державної, комунальної та приватної форм власності, в 
органах публічної влади, а також як самозайняті особи.

Навчальні дисципліни, які відображені у програмі за своїм змістом 
відповідають основним тенденціям розвитку правничої сфери. Зокрема, слід 
відзначити програмні результати навчання за спеціальністю для формування 
унікальності освітньо-професійної програми: використовувати сучасні 
інформаційні технології у досудовому розслідуванні, здійснювати 
розслідування кримінальних правопорушень, у тому числі на деокупованих 
територіях та в умовах воєнного стану. Вони не тільки підкреслюють 
унікальність рецензованої програми, а й відповідають сьогоденним потребам 
нашої держави, з урахуванням умов воєнного стану та повоєнного відновлення.

У програмі дотримані умови, які передбачені чинним законодавством 
щодо підготовки фахівців у визначеній сфері, зокрема, Законом України «Про 
вищу освіту» та Стандартом вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» для 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Одночасно у якості пропозицій можна порекомендувати науково- 
педагогічним працівникам закладу вищої освіти приділити належну увагу 
набуттю здобувачами вищої освіти досвіду практичної роботи в органах 
державної влади та місцевого самоврядування, активному залученню 
здобувачів до наукової роботи та реалізувати їх право продовжити навчання за 
програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Таким чином, програма освітньо-професійна підготовки здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право 
спеціальності 081 Право, яка розроблена робочою групою Одеського 
державного університету внутрішніх справ, відповідає сучасним вимогам 
Міністерства освіти і науки України щодо якісної підготовки фахівців- 
правників.
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